



**Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania
Sp. z o.o. 87-100 Toruń, ul. Grudziądzka 159**

RZ. 13545...../2020

Toruń, dn. 10.12.2020 r.

Dotyczy: informacja o wyjaśnieniach w postępowaniu na **dostawę nowych pojemników na odpady (znak PN/ZP-32/2020)**.

Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania Sp. z o.o. w Toruniu, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) przekazuje treść pytań, które wpłynęły od Wykonawców wraz z odpowiedziami w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na **dostawę nowych pojemników na odpady**:

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza termodruk na pojemnikach o pojemności 240l koloru niebieskiego z opisem frakcji PAPIER o wysokości 53 mm?

Pojemniki z termodrukiem tej wysokości były już dostarczane do Państwa spółki.

Odpowiedź na pytanie 1: Zamawiający dopuszcza podane rozwiązanie.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuszcza pojemniki wyprodukowane już w roku 2021, gdyż zapisy przetargu dopuszczają realizację dostaw do dnia 15.01.2021 r.

Odpowiedź na pytanie 2: Zamawiający dopuszcza podane rozwiązanie.

Wyjaśnienia treści SIWZ wprowadzone niniejszym pismem stanowią jej integralną część i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Powyższe wyjaśnienia treści SIWZ nie wymagają dodatkowego czasu na wprowadzanie zmian w ofertach.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 16.12.2020 r., o godz. 10:15 w siedzibie Miejskiego Przedsiębiorstwa Oczyszczania Sp. z o.o. w Toruniu, ul. Grudziądzka 159, pokój 312.

Zastępca
Prezesa Zarządu
Grzegorz Brożek